



Zápis č. 7/2023 z jednání rady obce Vřesina dne 25. 1. 2023

Přítomni:	Ing. Petr Řeháček	starosta obce
	Pavel Pokorný	místostarosta obce
	Marcel Vajda	člen rady
	Libuše Kudelová	člen rady
	MgA. Barbora Benešová	člen rady

Návrh programu:

1. *Souhlas s poskytnutím dat grafických LHP*
2. *Dohoda o paušální úhradě nákladů na elektrickou energii*
3. *Žádost o dotaci - Myslivecký spolek Vřesina z.s.*
4. *Zpracování Místní energetické koncepce obce Vřesina*
5. *Žádost o dotaci - Divadlo Vřesinských ochotníků, z.s.*
6. *Stanovisko obce Vřesina k žádosti DTJ Vřesina o povolení stavby nafukovací haly na pozemku v majetku obce*
7. *Stanovisko obce Vřesina k žádosti o souhlas s průjezdem závodníků cyklistického maratonu*
8. *Výzva na pronájem hospody na hřišti*
9. *Záměr revitalizace zpevněné plochy Vřesová - Svaživá*
10. *Výzva k podání nabídek na veřejnou zakázku malého rozsahu - MULČOVAČ ELHO*
11. *Sál v hasičárně - nákup židlí a stolů*
12. *Pořízení svařovacího zdroje*

1. Souhlas s poskytnutím dat grafických LHP

Lesy České republiky žádají radu obce o souhlas s poskytnutím grafických dat LHP (lesní hospodářský plán) obce v rozsahu standartní lesnické porostní mapy a vydání souhlasu k soutisku obecního a státního majetku na lesnických mapách LČR, s.p. pro LS Vítkov. (Žádost: příloha 7-1)

7/77 Rada obce jednomyslně schvaluje poskytnutí grafických dat LHP obce v rozsahu standartní lesnické porostní mapy a vydává souhlas k soutisku obecního a státního majetku na lesnických mapách LČR, s.p. pro LS Vítkov a pověřuje starostu obce, aby po konzultaci s lesním hospodářem lesů obce panem Tomášem Šluncem, udělil příslušný souhlas.

2. Dohoda o paušální úhradě nákladu na elektrickou energii

Bývalé vedení obce rozhodlo o umístění kamery sledující provoz na ul. Zahrádkářská na dům pana Tomáše Kudely, Malá strana 13, Vřesina. Součástí dohody o umístění kamery měla být sjednána mezi oběma stranami dohoda o paušální úhradě nákladu na elektrickou energii, kterou bude poskytovat pan Kudela k napájení kamery. Starosta obce tuto dohodu předkládá ke schválení.

7/78 Rada obce jednomyslně schvaluje dohodu o paušální úhradě nákladu na elektrickou energii potřebnou k napájení kamery s panem T* K***, bytem ***, Vřesina, a to ve výši 200 Kč/měsíc. Zároveň pověřuje rada obce starostu obce podpisem příslušné dohody (Příloha 7-2).**

3. Žádost o dotaci - Myslivecký spolek Vřesina

Myslivecký spolek ve Vřesině požádal radu obce o schválení dotace ve výši 45 000 Kč na financování provozních nákladů, starost o zvěř a údržbu a provoz pozemku, který má MS Vřesina v dlouhodobém pronájmu. (Žádost: příloha 7-3)

7/79 Rada obce jednomyslně schvaluje dotaci ve výši 45 000 Kč pro Myslivecké sdružení Vřesina na základě žádosti (příloha 7-3) a pověřuje starostu podpisem dotační smlouvy.

4. Zpracování místní energetické koncepce obce Vřesina

Zpracováním Místní energetické koncepce obce se zabývalo již bývalé vedení obce, bohužel záležitost se nepodařilo dotáhnout do úspěšného konce. Místní energetická koncepce by měla být dokumentem, podle něhož by místní samospráva měla postupovat při komplexním řešení zajištění dodávek a spotřeby energie v příslušné lokalitě nebo také při dílčích řešeních v rámci jejích jednotlivých částí. Vzniklý dokument by výrazně usnadnil řešení snižování energetické náročnosti budov v majetku obce a stal by se nedílnou součástí plánu rozvoje obce. Vzhledem k tomu, že na zpracování tohoto programu je vypsán vhodný dotační program (MPO Program EFEKT III 3/2023 - Zpracování místní energetické koncepce), žádá starosta radu obce o udělení pravomoci k jednání o zpracování energetické koncepce obce Vřesina.

7/80 Rada obce schvaluje zpracování Místní energetické koncepce obce Vřesina a uděluje starostovi obce pravomoci k jednání o jejím zpracování. Postup prací bude průběžně konzultován s radou obce.

HLASOVÁNÍ : 4-1-0

5. Žádost o dotaci - Divadlo Vřesinských ochotníků, z.s.

DiVOch - Divadlo Vřesinských ochotníků, z.s. požádalo radu obce o schválení dotace ve výši 50 000 Kč na financování provozních nákladů spolku, především na zakoupení licenčních práv, dopravu a nákladů spojených s účastí v soutěžích.

7/81 Rada obce jednomyslně schvaluje dotaci ve výši 50 000 Kč pro Divadlo Vřesinských ochotníků, z.s. na základě žádosti (příloha 7-4) a pověřuje starostu obce podpisem příslušné smlouvy.

6. Stanovisko obce Vřesina k žádosti DTJ o povolení stavby nafukovací haly na pozemku v majetku obce

Investor stavby Dělnická tělovýchovná jednota Vřesina z.s., se sídlem Osvobození 524, 742 85 Vřesina, IČ 64125882, zastoupen na základě plné moci ze dne 8. 12. 2022 Ing. Martinem Limanovským, IČ 04073762, se sídlem 1. máje 655/12, 74301 Bílovec (dále jen Žadatel) požádal v rámci řízení o povolení stavby „NAFUKOVACÍ HALA PARC. Č 1110/1 k.ú. Vřesina u Bílovce. Obec Vřesina je majitelem dotčených a sousedních pozemků parc. č. 1110/1. 1108, 1110/4,1131/16,1131/2 a 1133/1, vše k.ú. Vřesina u Bílovce.

Souhlas obce je nutný pro dané stavební řízení. Stavba bude realizována dle přiložené projektové dokumentace vypracované Bc. Mikulášem Lindovským v listopadu 2022. Na žádost obce Vřesina byla 17. 1. 2023 žádost doplněna o technické listy a byly opraveny zjevné chyby v přílohách žádosti.

7/82 Rada obce Vřesina ve věci řízení stavebního povolení pro stavbu „NAFUKOVACÍ HALA PARC. Č. 1110/1 VŘESINA U BÍLOVCE“ (dále jen Stavba), ve kterém obec Vřesina vystupuje jako majitel dotčených a sousedních pozemků parc. č. 1110/1, 1108, 1110/4, 1131/2 a 1133/1, vše k. ú. Vřesina u Bílovce, dle přiložené projektové dokumentace vypracované Bc. Mikulášem Lindovským v listopadu 2022 souhlasí se stavbou na pozemcích parc. 1110/1, 1108, 1110/4, 1131/16, 1131/2 a 1133/1, vše k. ú. Vřesina u Bílovce.

Rada obce rozhodla pověřit starostu obce Ing. Petra Řeháčka podpisem na přiložené stavební dokumentaci vypracované Bc. Mikulášem Lindovským v listopadu 2022. (Příloha 7-5: Žádost, projektová dokumentace, plná moc, stanovisko KHS Ostrava)

HLASOVÁNÍ: 3-1-1

7. Stanovisko obce Vřesina k žádosti o souhlas s průjezdem závodníků cyklistického maratonu

Obec Vřesina obdržela jako již několikrát v minulosti žádost pořadatelů, zastoupených fyzickou osobou Ing. L*** H***, *** Ostrava-Plesná, IČ 47830875, o souhlas s průjezdem cyklistů po silnicích umístěných v katastru obce (viz. Přiložená mapa). Akce s názvem „Porubajk MTB maraton“ proběhne 22. dubna 2023 v době cca 10:00 -17:00. Předpokládaná účast je cca 1000 cyklistů. Průběh závodu zajistí pořadatelská služba a Policie ČR. Povolení zvláštního užívání komunikací si pořadatel zajišťuje sám. Naší obce se týká průjezd cyklistů v úseku od příjezdové cesty k areálu Skalka po hranice katastru směrem na Mexiko a dále na Okluk.

7/83 Rada obce Vřesina, ve věci závodu „Porubajk MTB maraton“, jednomyslně souhlasí s průjezdem cyklistů po veřejně přístupných účelových komunikacích v katastru obce Vřesina a pověřuje zaměstnance obce pana Pavla Závadu sepsáním souhlasné odpovědi žadatelům. (Příloha 7-6: žádost)

8. Výzva na pronájem hospoda Na hřišti

Od 1. 12. 2022, kdy byl stranou nájemce ukončen nájem restaurace Na hřišti v areálu Nad Opustou, je restaurace nevyužívána. Obec se dohodla s posledním nájemcem na odkupu vybavení jak hospody, tak i venkovní terasy, což umožní obci pronajmout restauraci bez významných vstupních nákladů nového nájemce. Aby byla restaurace od jara, nejen z důvodu konání fotbalových utkání místního klubu, otevřena, je potřeba zveřejnit záměr a v něm stanovit vhodné a akceptovatelné podmínky pronájmu. Starosta obce předkládá radě obce návrh této výzvy (příloha 7-7)

7/84 Rada obce jednomyslně souhlasí se zveřejněním záměru na pronájem restauraci na hřišti a pověřuje starostu obce zveřejněním tohoto záměru (Příloha 7-7).

9. Záměr revitalizace zpevněné plochy mezi ulicemi Vřesová - Svaživá

Na základě opakovaných stížností občanů Vřesiny na stav nezpevněné plochy mezi ulicemi Vřesová a Svaživá, která je v majetku obce a kde již v minulosti došlo k úrazu, předkládá místostarosta obce návrh, aby rada obce schválila záměr na vhodnou úpravu této plochy.

7/85 Rada obce jednomyslně souhlasí se záměrem opravit nezpevněnou plochu mezi ulicemi Vřesová a Svaživá a pověřuje místostarostu obce zpracováním návrhu vhodné úpravy uvedené plochy, kterou následně předloží radě obce k posouzení. Termín: 31. březen 2023

HLASOVÁNÍ: 4-1-0

10. Výzva k podání nabídek na veřejnou zakázku malého rozsahu - MULČOVAČ- ELHO

Vedoucí technické správy obce pan Jiří Gorgol požádal v loňském roce radu potažmo zastupitelstvo obce o zařazení nákupu mulčovače do rozpočtu obce na rok 2023. Rada obce tento požadavek akceptovala, do rozpočtu obce jej zařadila a ten následně ZO schválilo. Starosta zpracoval výzvu k podání nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu na nákup mulčovače a požádal radu obce o její schválení. (Příloha 7-8).

7/86 Rada obce jednomyslně schvaluje zveřejnění výzvy na veřejnou zakázku malého rozsahu - MULČOVAČ ELHO, dle přílohy 7-8 a pověřuje starostu obce k podání výzvy. Termín: 10. 2. 2023

11. Sál v hasičárně - stoly a židle

Dalším krokem k úspěšnému dokončení realizace sálu nad hasičárnou je vybavení sálu stoly a židlemi. Celou záležitost má na starost radní paní Barbora Benešová, která předkládá radě obce ke schválení návrh a cenovou nabídku na nákup stolů, židlí a podsedáků od firmy IKEA ČESKÁ REPUBLIKA (Příloha 7-9)

7/87 Rada obce jednomyslně schvaluje nabídku firmy IKEA ČESKÁ REPUBLIKA (IČ 27081052) na pořízení stolů a židlí do sálu nad hasičárnou za 132 657 Kč vč. DPH dle přílohy 7-9 a pověřuje radní paní Barboru Benešovou k vyřízení celé záležitosti.

12. Pořízení svařovacího zdroje

Na základě požadavků vedení technické správy obce rozhodla rada obce zakoupit vhodný svařovací zdroj. Starosta obce předkládá radě obce k posouzení 3 nabídky na pořízení vhodného zařízení. (Příloha 7-10)

7/88 Rada obce schvaluje pořízení svařovacího zdroje dle nabídky firmy GERYCH - První svářecí s.r.o. (IČO:26818302) za částku 58.793,90 Kč vč. DPH a pověřuje starostu obce k vystavení objednávky.

Ing. Petr Řeháček
starosta obce

Pavel Pokorný
místostarosta obce

Zápis byl zpracován 28.01.2023